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SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE
WIR LIEBEN

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
Stahlgrau, Metallfuß schwarz matt, 
Stellmaß ca. 277x237 cm. 15530003-00

inkl. Bettfunktion, Bettkasten, Sitztiefenverstellung und Kopfteilverstellung 

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

AUF MÖBEL, MATRATZEN 
UND KÜCHEN

44%
1

BIS ZU

Bis zu 

70%5
 

auf sehr viele
Ausstellungs-

stücke

Decke, 
160x220cm, 
100% Polyester. 
41090062-00-02

Melange

999.-%

je 29.99
UVP 49.99

%

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis



inkl. 3 Kopfteilverstellungen

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Bettfunktion und Bettkasten 
gegen Aufpreis

inkl. 
Armteilverstellung

GRATIS MÖBEL- UND KÜCHENHEIMBERATUNG HOTLINE  0800 123 2407                        Mo. – Fr. 10 – 19 Uhr (kostenfrei)

Liegearmlehne und WallAway-Funktion 
gegen Aufpreis

Garnitur, Bezug Leder in der Farbe schwarz, 
Fuß Metall, Sitz Federkern. Premiumkopfstütze, 
Rücken echt, Liegearmlehne und Kissen gegen 
Aufpreis.

Sofa 3-sitzig, 
ca. 190x84x99 cm. 
69530064-01

Sofa 2,5-sitzig, 
ca. 164x84x99 cm. 
69530064-02

FEDERKERN ECHT LEDER
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1.199.-
ODER 48 X 24.98%

1.399.-
ODER 48 X 29.15%

999.-%

Bettfunktion, Bettkasten, Kopfteilverstellung und 
Armteilverstellung gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
anthrazit, Metallfuß Chrom, Stellmaß 
ca. 174x337x210 cm. Kopfteilver-
stellung, Armteilverstellung und 
Kissen gegen Aufpreis. 81010017-01

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1.499.-
ODER 48 X 31.32%

T04V3 02TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
silbergrau, Metallfüße schwarz, Stellmaß 
ca. 263x223 cm. Kissen gegen Aufpreis. 
23070007-01



Bettfunktion und Bettkasten 
gegen Aufpreis.

inkl. 3 Kopfteilver
stellungen

ECHT LEDER

Rundecke, Bezug Leder in der Farbe Mustard, 
Metallfüße Chrom, Stellmaß ca. 270x220 cm. 
14570002-01

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1.699.-
ODER 48 X 35.40%

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe anthrazit, Metall-
füße alu, Sitz Federkern, Stellmaß ca. 173x330x262 cm. 
Rücken echt, Relaxecke, Kopfstützen und Kissen gegen 
Aufpreis. 62980222-15

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

WallAway-Funktion und Funktionsablage 
gegen Aufpreis

1.799.-
ODER 48 X 37.48%

3/4 Nähere Bedingungen auf Seite 12.

GRATIS MÖBEL- UND KÜCHENHEIMBERATUNG HOTLINE  0800 123 2407                        Mo. – Fr. 10 – 19 Uhr (kostenfrei)

Bis zu

450,-
sparen!

EUR

Profitieren Sie jetzt
von unserer Sessel-Aktion!
Sie erhalten jetzt den Stressless® Consul in
allen Farben, Bezugs- und verschiedenen
Gestellvarianten zu attraktiven Vorteilspreisen.
41220088-99/41220030-99/41220087-99

Bis zu

sparen!
450,–

STRESSLESS® CONSUL 
ZUM AKTIONSPREIS!

www.stressless.com

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAapt™ ErgoAdapt™

Balance & Glide System S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™Balance & Glide System

BalanceAdapt™

Bis zu

sparen!
450,–

STRESSLESS® CONSUL 
ZUM AKTIONSPREIS!

www.stressless.com

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAapt™ ErgoAdapt™

Balance & Glide System S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™Balance & Glide System

BalanceAdapt™

Bis zu

sparen!
450,–

STRESSLESS® CONSUL 
ZUM AKTIONSPREIS!

www.stressless.com

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAapt™ ErgoAdapt™

Balance & Glide System S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™Balance & Glide System

BalanceAdapt™

www.stressless.com

ab1.399.-*
ODER 48 X 29.15

Stressless®  Consul (M)
mit Signature Untergestell
inkl. Hocker.
ab 1.699.- EUR* statt 2.149.- EUR** 

Stressless®  Consul (M)
mit Classic Gestell
inkl. Hocker.

ab 1.399.- EUR*

statt 1.699.- EUR** 

ab1.699.-
ODER 48 X 35.40%

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

T04V3 03 UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4



HT04V3 04TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3

EICHE
FURNIERT

individuell
< plan- und erweiterbar >Wohnkombination, 

Hängeelemente Lach 
weiß, Unterteile Eiche 
graphit furniert, Stellmaß 
ca. 364x200x50 cm. 
Beleuchtung, TV-Paneel 
und TV-Halterung gegen 
Aufpreis. 68740003-24

3.499.-
ODER 48 X 72.90%

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

999.-%
Wohnwand, 
Viking oak Nach-
bildung, Absetzung 
anthrazit, inkl. 
Oberboden LED-
Beleuchtung,
ca. 295x209x50 cm. 
Vitrinenbeleuchtung 
gegen Aufpreis. 
61810214-00

Wohnkombination, Lack weiß 
matt, Absetzung Eiche Altholz 
Nachbildung, ca. 280x192x51 cm.  
82490016-00 

inkl. Beleuchtung

699.-%

48 MONATE 
OHNE 

ZINSEN!

20%

individuell
< plan- und erweiterbar >



HT04V3 05 UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4

Schwingstuhl, 
Stoffbezug Chenille-
Optik in der Farbe 
dunkelgrau oder 
merlot, Gestell schwarz 
matt lackiert, Sitz 
Taschenfederkern. 
61810118-00/01

je 159.-

Esstisch, 
Wildeiche massiv geölt, 
Kufenuntergestell Stahl 
anthrazit lackiert, 
ca. 180(280)x100 cm, 
Synchronauszug. 
61810110-00

1.699.- (oder 48 x 35.40) 

TASCHEN
FEDERKERNWILDEICHE

MASSIV

280 cm180 cm

 1  Kombivitrine, 
    2 Türen, ca. 94x201x38 cm.      
     Beleuchtung gegen Aufpreis.      
     61810336-07 599.- 

2  Esstisch, weiß Melamin 
     Nachbildung, Absatz grau,      
     inkl. 2 Einlegeplatten, 
     ca. 180(280)x100 cm.      
     61810336-08 799.-

3  Highboard, 3 Türen, 
     2 Schübe, ca. 154x121x45 cm.      
     Beleuchtung gegen Aufpreis.      
     61810336-05 599.-

 4  Sideboard, 3 Türen, 
     3 Schübe, ca. 184x89x45 cm.      
     61810336-03 599.-

5  Schwingstuhl, Stoffbezug
     anthrazit, Gestell Flachrohr 
     verchromt, Sitz Taschen-
     federkern. 
     61810160-00 je 149.-

 1

2

3

 4

5

je159.-
SCHWINGSTUHL%

je149.-
SCHWINGSTUHL% TASCHEN

FEDERKERN

2/3/4 Nähere Bedingungen auf Seite 12.

Esstisch, Wildeiche massiv geölt, Boden-
platte schwarzgrau, ca. 180(230)x90 cm, inkl. 
1 Einlegeplatte. 61810165-00

Armlehnstuhl, Bezug Vintage-
Veloursoptik, Gestell schwarz matt 
lackiert. 61810166-01/99

Stuhl, Bezug Vintage-
Veloursoptik, Gestell 
schwarz matt lackiert. 
61810166-00/99

180 cm 230 cm

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

WILDEICHE
MASSIV

je119.-
ARMLEHNSTUHL%

je 99.-

999.-



HT04V3 06TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3

Boxbett, Stoffbezug in der Farbe silver,
9-Zonen Taschenfederkern-Matratze H3, Liege-
fläche ca. 180x200 cm, inkl. motorischer Verstel-
lung und Topper. Kissen gegen Aufpreis. 43840013-00

inkl. Topper

TASCHEN-
FEDERKERN

inkl. motorischer 
Verstellung 

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe schlamm, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, Unterbau Taschenferderkern, 
Obermatratze 7-Zonen-Taschenfederkern H2, inkl. Topper. 
Fußvariante schwebend, Kissen und Beimöbel gegen 
Aufpreis. 19020001-03

Funktionsschrank, Dekor weiß, Glasfront weiß/
Kieselgrau, 6-trg, 5 Schübe, ca. 300x236x58 cm. 
Kranzleiste mit Beleuchtung gegen Aufpreis.
67020002-99

inkl. Topper

Glasfront

BOXSPRING
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Komfortzimmer, Alpinweiß Dekor, 
Kranzblende und Paneelaufsatz gegen 
Aufpreis, ohne Rahmen, Auflagen und 
Deko. 

Nachtkonsole 
mit 2 Schüben. 
60340005-01

Komfortbett, 
ca. 100x200 cm. 60340005-00

Kleiderschrank, 3-trg., 
B/H/T ca. 151x197x60 cm. 
60340005-03

999.-%

259.-%

1.499.-
ODER 48 X 31.23%

1.399.-
ODER 48 X 29.15%

449.-

119.-

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis
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Ausführung 01-29 Ausführung 41-49 Ausführung 51-59 Ausführung 61-69

Ausführung 111-119 Ausführung 161-163 Ausführung 171-179 Ausführung 32

Ausführung 101-109

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE

Ausführung 01-29 Ausführung 41-49 Ausführung 51-59 Ausführung 61-69 Ausführung 111-119

Nach federleichtem, synchronem Öffnen der beiden mittleren Schranktüren  
wird der Blick frei auf einen großzügigen Stauraum.

Maßgeschneiderter Stauraum: Wählen Sie zwischen zwei praktischen Inneneinteilungen. 

MAßE MAßE

BREITE
in cm 

113*
2-türig

150*
2-türig

167
2-türig

188
2-türig

200
2-türig

225
2-türig

249
3-türig

280
3-türig

298
3-türig

336
3-türig

373*
4-türig

400*
4-türig

BREITE      
in cm 

225*
4-türig

298*
4-türig

331*
4-türig

373*
4-türig

400*
4-türig

HÖHE
in cm

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200

HÖHE
in cm

222 222 222 222 222

222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 240 240 240

240 240 240 240 240 240 240 240 240 240

PANORAMA-ELEMENTWahlweise mit Tiefe 49 cm* (ausgenommen Höhe 240 cm) oder 68 cm 
lieferbar.

mit PANORAMA-ELEMENT

*Nicht für Ausführung 161-163 erhältlich. *Nicht für Ausführung 161-163 
erhältlich.

ZUBEHÖR WEIßBUCHE

Innenausstattung Weißbuche Innenausstattung Texline

ZUBEHÖR TEXLINE

Geprüfte Qualität
Garantierte Sicherheit 
Gesundes Wohnen

H
20

05
01

145
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

PLANBAR MIT

DREHTÜRENSCHRÄNKE

PLANUNGSBEISPIEL

Boxspringbett, Casa Luna 4**** in Stoffgruppe 1, Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopfteil Tango, 
Unterbau Bonellfederkern, Obermatratze 7-Zonen Taschenfederkern, inkl. Kaltschaumtopper. 
Beimöbel und Kissen gegen Aufpreis. 19020001-99

Schwebetürenschrank, Dekor hellgrau, 3-türig, inkl. 
Spiegeltür, ca. 249x222x68 cm. Beleuchtung gegen Aufpreis. 
62460053-99

899.-
SCHRANK%

999.-
BOXSPRINGBETT%

3/4 Nähere Bedingungen auf Seite 12.



HT04V3 08TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe grau, Stempelfuß 
chrom, Stellmaß ca. 337x228 cm. 16470003-00

inkl. Kissen

999.-

499.-%

Rundecke, Stoffbezug in der 
Farbe taupe, Füße Kunststoff 
chromfarbig, Stellmaß ca. 168x240 
cm, inkl. Bettfunktion, Bettkasten 
und 2 Zierkissen. 27030004-00

inkl. 
Bettfunktion

999.-%

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
Graphit, Metallfß pulverbeschichtet 
schwarz, Stellmaß ca. 261x191 cm, 
inkl. 3 verstellbare Kopfstützen. Hocker 
gegen Aufpreis. 23000006-01

inkl. verstellbare 
Kopfstützen

Rundecke, auch als 
Rundecke in U-Form 
erhältlich. 1199.- 
23000006-99

Rundecke, Stoffbezug in der 
Farbe grau, Metallfuß schwarz, 
Holzleiste Buche massiv 
wengefarbig, Stellmaß
ca. 315x212 cm, inkl. Bettkasten. 
Ohne Dekokissen. 15530002-00

899.-

inkl. 
Bettfunktion

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe stone, Fuß chrom-
optik, Stellmaß ca. 184x341x216 cm, Kopfstützen gegen 
Aufpreis. 16470001-00

Planungs-
programm

1.499.-
ODER 48 X 31.23

inkl. Bettfunktion und 
Bettkasten

VIELES 
SOFORT

VERFÜGBAR

auch seitenverkehrt montierbar

Diverse Armteile,
Fußgestelle und 
Komfortvarianten
verfügbar: Erhältlich in vielen 

Leder-Farben:
Erhältlich in vielen 
Webstoff-Farben:

ECHT LEDER

Stellen Sie sich ganz
einfach Ihre
persönliche
Wunschgarnitur
zusammen:

• 2 Blendausführungen 
• 2 Rückenkissenvarianten 
• 2 Sitzhöhen (42/45 cm)
• 2 Sitzausführungen

Rundecke, Stoffbezug Famous, Metallfuß chromfarbig, 
Sitzhöhe ca. 45 cm, Sitz Federkern, Stellmaß ca. 277x220 cm. 
Kopfstütze und Kissen gegen Aufpreis. 63020135-85

FEDERKERN

Komfortausstattungen gegen Aufpreis

1.299.-
ODER 48 X 27.06



HT04V3 09 UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4

Boxbett, Stoffbezug grau, 
Metallfuß Chrom, Liegefläche ca. 
140x200 cm, geteilter Bettkasten, 
7-Zonen Tonnentaschenfederkern-
Matratze, inkl. Bettkasten 
und Topper. 12980001-00

inkl. Topper

799.-%

inkl. 
Bettkasten

999.-%

Boxspringbett, Stoffbezug Fresh, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, Unterbau Bonellfederkern, Ober-
matratze 7-Zonen Taschenfederkern, inkl. Bettkasten 
und Topper. Kissen gegen Aufpreis 12980003-00

inkl. Topper

BOXSPRING

849.-

Boxbett, Stoffbezug anthrazit, 
7-Zonen Taschenfederkernmatratze, 
Liegefläche ca. 120x200 cm. 68650078-00

Inklusive:
motorischer 
Verstellung,
Bettkasten
und Topper

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe 
grau, Box mit Bonellfederkern, Matratze 
Taschenfederkern wendbar inkl. integriertem 
Topper, Liegefläche ca. 180x200 cm. 68650086-00

inkl. Topper

1.199.-
ODER 48 X 24.98

1.199.-
ODER 48 X 24.98%

Polsterbett, Stoffbezug 01, Liege-
fläche ca. 180x200 cm, Kunststoff-
fuß alufarbig, Lattenrahmen LR 16, 
5-Zonen Taschenfederkernmatratze 
MA 222 H2/H3, inkl. Bettkasten. Plaid, Kissen 
und Beimöbel gegen Aufpreis. 69290010-99

TASCHEN
FEDERKERN

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

inkl. 
Bettfunktion

ab 999.-

Größen:
100x200 cm
120x200 cm
140x200 cm
160x200 cm
180x200 cm
200x200 cm

SYSTEMAUFBAU BOXSPRINGBETT
(5 verschiedene Typen erhältlich)

Typ A = Grundpreis / Typ B-E gegen Aufpreis erhältlich!

Boxspringbett, Gestell Bezug beige, Kopfteil: KT2 
mit Kassettensteppung, Bettseiten auch mit unter-
schiedlichen Komfortvarianten zu bestücken, Liegeflä-
che ca. 180x200 cm. Nachtkommode und Topper gegen 
Aufpreis. 68080001-99

BOXSPRING

BOXSPRING

3/4 Nähere Bedingungen auf Seite 12.

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis



HT04V3 10TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3

Wende-
Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
60960477-00

Wende-
Bettwäsche , 
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle.
60960255-00

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

Mako-Satin

MIT

Spannlaken, 
z.B. 100x200 cm, 95% 
Baumwolle, 5% Elasthan. 
43280064-00-05

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

SALE
WIR LIEBEN

Decke, 140x200 cm,
100% Polyester. 43040438-00-05

mit Kunstlederlabel

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
42470291-00-ff

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
62680140-00

verschiedene 
Dessins und 

Marken erhältlich

1B Ware mit kleinen 
Schönheitsfehler

Biber/Flanell

Jersey

MIT

MIT

Kissenhülle, 
45x45 cm, 
100% Polyester. 
43040058-00-03

versch. Farben

Qualität aus
Deutschland

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
67390133-00+67390134-00

MIT

Linon

je 29.99
UVP 49.95

%
je 29.99

UVP 59.99

%

je14.99
UVP 29.95

%

je19.99
UVP 39.99

%

ab 9.99

%

je 29.-
UVP 39.95

% je13.49
UVP 44.95

70%
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3-Kammer Kopfkissen, 
80x80 cm, Bezug  100% Bio-
Baumwolle, Innere Stützfüllung: 
85% Federn, 15% Daunen, 
Ummantelung: 90% Daunen, 
10% Federn. 60260103-00

3-Kammer 
Kopfkissen, 
80x80 cm, Füllung 
innen 90% Daunen, 
10% Federn, Füllung 
außen 75% Federn, 
25% Zirbenflock, mit 
Satinbiese, Bezug 
100% Baumwolle. 
61520028-00

3-Kammer Kopfkissen, 40x80 
cm, Füllung innen: 90% Daunen, 
10% Federn, Füllung außen: 75% 
Federn, 25% Zirbenflock, mit 
Satinbiese, Bezug 100% 
Baumwolle. 61520028-01

Matratzenauflage, verschiedene 
Ausführungen: kühlend, Nässeschutz, 
Matratzenschutz, z. B. ca. 90x200 cm, 
49% Polyester, 32% Polyamid (Nylon), 
19% Polyethylen. 43280056-00-02, 43280080-
00-01, 43280081-00-02

COOL

wirkt kühlend 
auf der Haut

Innovative Bezug-Oberseite: 
DAUERHAFTE COOL-FUNKTION

ab 14.99

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

60°

Steppbett,  135x200 cm, 
Bezug 100% Baumwollem, 
Füllung 90% Daunen, 
10% Federn, Kl.1. 
60260090-01

3/4 Nähere Bedingungen auf Seite 12.

SALE

Ganzjahresdecke, 
ab 135x200 cm, Bezug: 
100% Baumwolle, Füllung: 
100% Polyester. 
62650042-00-02/ -0010-02-03

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

60°

69.95

Qualität aus
Deutschland

Qualität aus
Deutschland

Kopfkissen, 
40x80 cm, Bezug: 100% 
Baumwolle, Füllung: 100% 
Polyester. 62650043-00 / -0010-06

Kopfkissen, 
80x80 cm, Bezug: 100% 
Baumwolle, Füllung: 100% 
Polyester. 62650043-01/-0010-07

Handtuch, 50x100 cm, 
100% Baumwolle. 
63840307-00-06

Duschtuch, 70x140 cm, 
100% Baumwolle. 
63840308-00-06

je 12.99
UVP 17.99

Badvorleger, 50x80 cm, 
100% Baumwolle, 1B-Ware,
Abb. ähnlich. 63600242-03

versch. Farben

Doubleface

Mit kleinen Schönheitsfehlern

ab 89.95
UVP 139.-

%
ab 44.95

UVP 69.95

%

ab 34.95
UVP 54.95

%

299.-
UVP 399.-

%

99.99
UVP 119.-

%

49.99

%

je 6.99
UVP 7.99

%

je 9.99
UVP 37.95

%



Öffnungszeiten unter:
www.moebel-schulenburg.de

Kostenlose Service-Hotline: 
0800 83563661

Halstenbek bei HH • Wentorf bei HH • Blankenburg • Flensburg • Gadenstedt • Goslar
tejo Möbel Management Holding GmbH & Co. KG, Liebigstraße 15, 38640 Goslar

Balken-Pendelleuchte,  
4-flg., Metall schwarz, mit Holzsteg,  
B. ca. 90 cm, H. ca. 160 cm,  
4x E27 max. 40 W ohne Leuchtmittel.  
42600424-00

LED-Deckenleuchte, 2-flg., 
Alu geb./Chrom, Abdeckung, Kunststoff 
weiß, ca. 47x22,6x6,9 cm, inkl. 
2x 5 W LED (700 Lumen). 42600427-00

LED-Deckenleuchte, 3-flg., Alu geb./Chrom, 
Abdeckung, Kunststoff weiß, ca. 76,3x37x7,3 cm, 
inkl. 3x 13 W LED (1400 Lumen). 42600428-00
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1 Gültig für Stammkunden beim Neukauf von Möbeln, Matratzen und frei geplanten Küchen bis zum 28.01.2023. Ausgenommen sind die Möbel-, Matratzen- und Küchenangebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert 
gekennzeichnete Möbel, Matratzen und Küchen, Ausstellungsstücke, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. 2 Aktionszeitraum 
bis zum 28.01.2023 für Neukäufe ab einem Auftragswert von 1.001,- €, mit mtl. Mindestrate von 9,- € und Vertragslaufzeit bis zu 48 Monaten. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag; gebundener Sollzinssatz (jährl.) und eff. 
Jahreszins 0,00 %; Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV.; Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München, Rüdesheimer Straße 1, 
80686 München. 3 Wenn Sie innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück.  4 Gegen Vorlage des Kassenbons können 
Sie original verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. Gilt nicht für reduzierte Ware und Hygieneartikel.  5 Gültig für Stammkunden beim Neukauf von 
gekennzeichneter Ausstellungsware bis zum 28.01.2023. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise.

Tischleuchte, 1-flg., 
Keramik silber, Schirm 
weiß, Höhe ca. 30 cm, 
1x E27 max. 60 W ohne 
Leuchtmittel. 69760168-00

LED-Leuchtenserie, 
Kunststoff weiß, inkl. 
LED-Leuchtmittel je 3,5 W 
(400 Lumen).

LED-Spot, 1-fl., 
ca. 9x15x12 cm. 
69760110-00

LED-Deckenleuchte, 
2-flg., ca. 34x17x9 cm. 
69760110-01

LED-Deckenleuchte, 
3-flg., ca. 48x17x9 cm.
69760110-02

LED-Deckenleuchte, 
4-flg., ca. 78x17x9 cm.
69760110-03

34.99
UVP 58.99

49.99
UVP 75.99

LED-Schreibtischleuchte,
1-flg. Kunststoff schwarz matt, H. ca. 64 cm, 
3 Stufen dimmbar über Bedienfeld (3000-
6500K), Nachtlicht, RGB Farbwahl und auto-
matischer Farbwechsel im Fuß, inkl. 8W/
RGB-LED (790 Lumen). 42600234-00

29.99

19.99

%

49.99

%

39.99

%

12.99
UVP 20.99

%

24.99
UVP 39.99

%

14.99
UVP 51.99

%




